
…Из тези дни така бляскаво навсякъде наоколо, тиха и свята 
дойде нощта на Коледа, а след нея с гръмки купони и множество 
светещи украси, елхи и подаръци настъпи Новата 2015 година! 
Да ви е ЧЕСТИТА! И в онази последна нощ си спомни, читателю, 
че някъде на някое стълбище седеше малка кибритопродавачка, с 
големи обувки, с премръзнали ръчички и палеше клечка след клечка, за да се стопли или по-точно, за да отиде при баба си, 
където е винаги топло! На нас ни е топло, защото сме добавили 
сигурност! Сигурността – за тази дума ще ви пишем цяла година, около тази дума ще се въртим и отново и отново искаме 
да ви припомняме, че не зависи кой номер обувки носим, къде се 
намираме и колко струват скъпите ни играчки, а да чувстваме 
сигурност. И така, драгоценни читателю, този брой на бюлетина 
ще те зарадва  с нашите лични послания около празниците – за 
колегите, за клиентите ни, за приятелите. 
Нова Година е! Време е за нови планове!

Честита Нова Година, уважаеми читатели!
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20 декември – 1, 2, 3, 4…дни преди Рождество на 

празнично събиране българската компания, 

посветена на сигурността, отпразнува 

резултатите от 20-годишните си усилия

Партито на 20 декември в Шумен започна 
с 400 човека, които са служители във 
всички региони на България. С официална 
реч в ресторанта на хотел Шумен точно в 
19 часа започнаха изненадите, подгот-
вени от ръководството на Телепол. 
Коледарският дух донесоха коледарите в 
носии от Дивдядовското читалище „Асен 
Златаров”. Те изпълниха атмосферата с 
дъха на Българската Бъдни вечер – 
калпаци, извезани с пуканки, сурвачки и 
геги, ямурлуци и потури, изпълнявайки 
автентични коледарски песни и неусетно 
изтанцуваха, увличайки и празнуващите в 
народните танци на нашите деди, 
надиграване и надпяване, с две думи 
истинско празнуване. След като беше спа-
зена традицията на отбелязвания 
празник, както най-много му се отдава, 
запазен до последно в тайна, се появи зад 
кулисите Краси Радков. Няма думи, с кои-
то може да се опише безкрайния му извор 

от хумор и усмивките, които предизвика и 
у най-скучаещите. Артистичните му 
образи спечелиха аплодисментите на 
публиката, някои се снимаха с него, но 
всички със сигурност се забавляваха 
страшно много. Втора на сцената със 
знаменитости във все още завихрящия се 
купон излезе младата певица Невена 
Цонева – меден глас, съчетан с добра визия 
и настроение за всички присъстващи. В 
паузите водещият К. Паносян проведе 
весели игри и едва след полунощ много-
бройния екип беше оставен в ръцете на DJ 
Ник. Така подобаващо изпратиха годината 
всички от Телепол. Но е важно освен да се 
работи и да се празнува, защото това 
придава смисъл на работата ни.

Работилничката на дядо Коледа в 
офиса за обслужване на клиенти в 
Телепол работи през началото на 
декември. В нея бяха сътворени ко-
ледни играчки с коледно пожелание от 
фирмата, които бяха раздавани цял 
месец на клиентите във фронтофиса. 
Старо поверие гласи, че за здраве и 
берекет през годината всяка година се 
добавя нова играчка към елхата. Така 

сметнахме, че можем да допринесем за 
още малко радост и красота в коледните 
празници за нашите приятели. Изработ-
ването на коледни играчки за елха вече 
ще бъде традиция за всяка идна година.
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всеки клиент си тръгна 

през декември

Автор: Д. Кръстева



Лозан Лозанов:

Представяме

Тази година регион Павликени отбеляза своя 4 рожден ден. Освен своята годишнина регионалното представителство има и друг повод за празник – 
изграденият 700 обект. За него и за трудностите и предизвикателствата в развитието на дейността на компанията в Павликени ни разказа 
регионалният мениджър Лозан Лозанов, който заема този пост от самото създаване на представителството в града.

постигнем и така ще превърнем регионалните центрове на ТЕЛЕПОЛ в могъщи единици 
на колективната работа. Наличието на ангажирани служители води до спечелване 
лоялността на клиентите. Това в особена степен важи в областта на услугите, където 
почти всяка една от ценностите на компанията достига до клиентите посредством 
отделните служители. Подходящите хора в подходящите роли с подходящите мениджъри 
са предпоставка за ангажираност на служителите. Ние правим необходимото да открием 
силните страни на всеки наш служител. Стремим се да поставим този служител в роля, 
която изисква тези силни страни. Да намерим начин да ангажираме талантливите 
служители – чрез плащане по-вече и допълнителни облаги. Но тези начини не винаги са 
ефективни. Единственият начин да ангажираме талантливите служители успешно е 
като подберем изключително добри мениджъри и създадем на тези мениджъри климат, при 
който талантът на всеки служител да бъде трансформиран в изпълнение фокусирано към 
клиента. Така нашата компанията става все по-силна, а ние следим нивото на клиентско 
удовлетворение ежедневно. То става все по-високо и по-високо.

Какъв е имиджът на компанията в град Павликени след 4 години дейност на 
фирмата в града?

-В съзнанието на гражданите от региона ТЕЛЕПОЛ е най-етичната компания от охрани-
телния бранш. Служителите, работещи в региона са възприемани като специалисти в 
охранителната дейност и хора, на които може да се вярва и разчита. Показателен е 
огромният брой на собствениците на имоти, живеещи в чужбина, които са ни предпочели 
да осигурят необходимия достъп до жилищата си пред свои роднини или други близки, 
специалното внимание и грижи свързани с плащания на сметки за електро енергия и др. 
ТЕЛЕПОЛ Павликени сме харесвани. На нас вярват. Сигурни са в нас. Услугите ни са 
предпочитани и затова гражданите от региона ги купуват. Сред клиентите ни са успели 
бизнесмени от страната и чужбина, професори от Сорбоната, Австралия, Германия, 
известни дейци на изкуството и културата.

Вие сте регионален мениджър на компанията в Павликени, още от самото и 
създаване, трудно ли беше да наложите новия за града бранд?

-На пазара трябваше да стигнем преди конкуренцията. За да организираме нашия кръсто-
носен поход на територията ние имахме кауза – т.е. истинска причина за съществ-
уването на бизнеса ни в региона. Ние от ТЕЛЕПОЛ силно желаехме Павликени и регионът 
да бъдат територия на спокойни и сигурни, щастливи хора. Превръщането на каузата в 
кръстоносен поход за новооткрития регион стана модел на поведение за служителите в 
офиса. Своевременно взехме необходимите мерки за решаване на проблемите в коорди-
нацията, връзката с клиентите, управлението на екипа, управлението на продажбите, 
достъпността на услугите на агенцията в региона и не допуснахме те да се отразят 
неблагоприятно на развитието на региона.
 
Предстоят празници, какво ще пожелаете на Вашите колеги, клиенти и 
приятели?

-Успехът на компанията ни зависи от успеха на нашите клиенти и партньори. Пожелаваме 
го на всички. Резултатът, който постигаме в работата и живота произтича от умноже-
нието на трите фактора: отношение, усилия и способности. Най-важният от тях е 
отношението, защото то определя цялостния облик на живота ни. Пожелаваме на всички 
здраве и позитивно отношение. Да въплатим и да превърнем в част от себе си здраво-
мислието, в основата, на което стои благоразумието. То включва поддържането на опти-
мистична, конструктивна нагласа, благодарност, добро настроение, сътрудничество, 
доброта, усърдие, удовлетворение, безкористност и непредубеденост. Ще бъдем 
щастливи, ако философията ни съответства на това наше желание. Бъдете щастливи!

Предизвикателство или трудност беше 
началото на Национална агенция за 
сигурност ТЕЛЕПОЛ в град Павликени? 

-През лятото на 2010 на територията на община 
Павликени развиваха дейност 28 охранителни 
фирми. Шест от тях предлагаха и услугата 
охрана със СОТ. Началото бе поставено благо-
дарение на Тодор Чешмеджиев и собственика на 
ТЕЛЕПОЛ г-н Валентин Върбанов. На 15.09.2010 г. 
бе създаден Регионален център на Телепол в гр. 
Павликени с офис на ул. “В. Левски” № 9. В 
структурното звено започнаха работа бивши 
служители на МВР и МО и охранители с различен 
професионален опит. На 20.10.2010 г. бе получен 
първият сигнал от обект със СОТ на бизнесмена 
Альоша Стайков. За четири години охраняваните 
със СОТ обекти са над 700. Регионален Център 
Павликени е първенец в компанията и носител на 

купата на собственика г-н Валентин Върбанов за най-бързо развиващ се регион. Още при 
създаването на структурното звено си поставихме целта – да повишим сигурността на 
гражданите в община Павликени и да направим Павликени – град на ТЕЛЕПОЛ. Колектив-
ният дух, ентусиазмът, вярата и оптимизмът доведоха до успех. 

Безспорно регионът е един от бързо развиващите се региони, където компанията 
развива дейност. Какво коства на Вас и Вашия екип да постигате толкова добри 
резултати? И какво Ви мотивира?

-Добрите резултати бяха постигнати благодарение на всеотдайността в работата на 
всички от екипа. Сътрудничеството при изпълнение на всички задачи от ежедневието, 
имащи отношение към удовлетвореността на клиента, беше решаващо. Учехме се рабо-
тейки. Възможността ежедневно да се доказваме на новите си работни места, да 
помагаме на хората и да им бъдем полезни, решавайки техни проблеми ни носеше 
удовлетворение и ни направи търсени . Сега ТЕЛЕПОЛ е предпочитаният доставчик на 
услуги в сферата на сигурността. Кръгът от лоялни наши клиенти расте. Постигнахме 
траен растеж в продажбите на СМАРТ СОТ.

Наскоро беше изграден и 700-ят обект на компанията в Павликени. Малко повече 
информация за обекта, с какво смятате привлякохте собствениците?

-700-ят обект за охрана със СМАРТ СОТ в Павликени е хранителен магазин собственост 
на ЕТ “Генчев 91 – Генчо Иванов” и управляван от Генчо Генчев – известен в града като 
майстор на баници и активист на местното туристическо дружество. Въпреки добрата 
репутация на ТЕЛЕПОЛ в Павликени Генчев не се беше възползвал от услугите ни поради 
това, че магазинът се намира в един парцел с къщата му. Поради случаен инцидент, довел 
до разрушаване на стъкло на прозорец на магазина, Генчо при среща с началника на 
патрулния екип проявил интерес към охраната със СОТ. Получил компетентен съвет от 
бившия полицейски младши инспектор и решил да сключи договор за охрана със СОТ. Сега е 
по-спокоен както при излетите си в планината, така и по време на почивка.

Какво все още Национална агенция за сигурност ТЕЛЕПОЛ не е постигнала и в 
правилната посока ли се движи?

-Въпреки разбирането на собственика на ТЕЛЕПОЛ, управителя и мениджърите в компа-
нията за смисъла – работата да се върши в екип, все още не сме направили необходимото 
за гарантиране превръщането на групите в структурните звена в успешни екипи. 
Определяща за екипа е ангажираността към общото дело. Ние вярваме, че ще я 

брой 9

Декември 2014 вестникЕ-

„В съзнанието на гражданите от регион Павликени Телепол е най-етичната компания от охранителния бранш“

Автор: Надя Валентинова

Новини

Национална агенция за сигурност ТЕЛЕПОЛ извърши цялостна 
подмяна на системата за видеонаблюдение на дългогодишния си 
клиент “Херти” АД, в производствената база в гр. Плиска.

Звеното за инженерингова дейност в ТЕЛЕПОЛ, с ръководител инж. 
Александър Георгиев, извърши цялостна подмяна на системата за 
видеонаблюдение на дългогодишния си клиент “Херти” АД, в 
производствената база в гр. Плиска.

Херти АД е частно акционерно дружество, което се листва на Българската 
фондова борса. Основният предмет на дейност на Херти АД е производство и 
продажба на опаковки. Продуктовото портфолио е фокусирано към потре-
бители от различни сегменти на хранително- вкусовата промишленост, но 
част от продукцията е насочена и към фармацевтичния сектор. Херти АД 
произвежда капачки с над 40 различни големини, които изнася за клиентите си 
в над 50 страни по света.

Подмяната на съществуващото оборудване и цялостен проект за изграж-
дане на видеосистема за охрана от ново поколение, бяха съгласувани със 
специалисти от двете дружества. Използвани са три мегапикселови мрежови 
камери, специализирани за цветно дневно/нощно виждане и максимална резо-
люция 2048х1536 пиксела. За запис е използван хибриден видеорекордер с 
вграден Web сървър и възможност за наблюдение през мобилен телефон.

По този начин е осигурено видеонаблюдение и видеозапис на 100% от 
периметъра на обекта, през цялото денонощие, във всякакви метеорологични 
условия.
Напълно е подменено осветлението на външния периметър с нови пилонни 
прожектори. Извършен е ремонт на оградите и почистване на полосата. 
Изградената система завършва проекта на Херти АД за модернизация на 
системите за сигурност и охрана, за извършване на качествен контрол на 
достъпа до различните технологични зони и райони, за намаляване на риска от 
посегателства и щети.

Подменена е системата за 

видеонаблюдение на Херти АД

Автор: Надя Валентинова



telepol.com

Сигурност за моя дом

Цена за 3 охраняеми помещения: 

28.00 лв.

ПОДАРЪК
един безплатен месец

Заявете онлайн СМАРТ СОТ, 

за да получите ПОДАРЪК – 

безплатна охрана за първия месец.

Разгледайте офертите на нашия сайт:

http://bit.ly/1pFLkVY

http://telepol.com/%D1%81%D0%BC%D0%B0%D1%80%D1%82%D1%81%D0%BE%D1%82-%D0%BE%D1%85%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%B0-%D0%BD%D0%B0-%D0%B4%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D1%88%D0%B5%D0%BD-%D0%B8%D0%BC%D0%BE%D1%82/

